
МЛИНІВСЬКИЙ ТЕХНОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ 

 

ПРОТОКОЛ № 3 

 

Засідання циклової комісії 

 ветеринарної медицини 

 та аграрних наук                                                              від 2 жовтня 2023 року 

           

Присутні: 12 членів комісії 

Відсутні: 0 

Запрошені: Дубінчин Т.М. 

  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про організацію вивчення педагогічного досвіду викладачів, які атестуються. 

2. Розгляд і обговорення екзаменаційних завдань для проведення семестрових 

іспитів. 

3. Про створення робочих груп для моніторингу ОПП. 

 

 

1. Про організацію вивчення педагогічного досвіду викладачів, які 

атестуються. 

Слухали:  
Голова циклової комісії Копчик І.О. доповів, що в 2023-2024 н.р. буде проходити  

чергову атестацію викладач Копчик І.О. на підтвердження вищої кваліфікаційної 

категорії. Необхідно призначити комісію із вивчення досвіду даного викладача. 

                                                                                         

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

 

Ухвалили:  

Викадачам Сироватці В.Т. та Дубінчин Т.М. провести вивчення роботи викладача, 

що атестується з  питань  його  готовності  до  атестації, розпочати підготовку 

відповідних документів для  проведення атестації.    

 

2.   Розгляд і обговорення екзаменаційних завдань для проведення семестрових 

іспитів. 

Слухали: 

Голову циклової комісії Копчика І.О. про необхідність затвердити 

екзаменаційні завдання для проведення семестрових іспитів. 

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

 

Ухвалили: затвердити екзаменаційні завдання для проведення семестрових іспитів. 

 

3.  Слухали: Дубінчин Т.М. - зав. відділенням «Інформаційних технологій, 

аграрних наук та ветеринарної медицини»,  яка  повідомила про необхідність 

створення робочих груп із числа викладачів циклової комісії для моніторингу та 

аналізу ОПП «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» 

та «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» спеціальності 



204 «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва». 

Рекомендувала включити до складу робочих груп викладачів, які були 

розробниками ОПП, а саме: 

- спеціальності 204 «Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва»: Шах Л.Ю., Климюк Н.В., Романюка С.В. 

- спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»: Олійника В.Р., Атаманюк І.В., 

Копчика І.О. 

Проголосували: За  12 чол., Проти  0 чол.,  Утрималися   0   чол. 

Ухвалили: включити до складу робочих груп для моніторингу та аналізу 

ОПП наступних викладачів: 

- спеціальності 204 «Технологія виробництва та переробки продукції 

тваринництва»: Шах Л.Ю., Климюк Н.В., Романюка С.В. 

- спеціальності 211 «Ветеринарна медицина»: Олійника В.Р., Атаманюк І.В., 

Копчика І.О. 

 

 

Голова циклової комісії 

ветеринарної медицини та  

аграрних наук                                                                                       Ігор  КОПЧИК 

 

 


